



# 矛盾之战

## 荷兰要捍卫欧洲荣誉

一支，是小组赛打进10球，踢得西班牙满地找牙的橙衣军团；一支，是小组赛仅失一球，成功逼平巴西队的草帽军。而北京时间明天零点，荷兰和墨西哥两队将在八分之一决赛中相遇。一场矛盾大战，绝对是首轮淘汰赛最大的看点。 现代快报记者 程玲林

### 橙衣军团 强势回归

四年前的南非，橙衣军团功亏一篑，在决赛中被西班牙战胜，错失捧杯的机会。四年后的巴西，荷兰队强势回归，小组赛表现出极强的攻击力，3场比赛10粒进球，场均超过3粒，让人畏惧。荷兰队也是唯一一支进球数上双的球队。小组赛第一场5:1把西班牙队打得体无完肤。

本场比赛，范佩西在停赛一场后复出，罗本将如虎添翼，而斯内德在罗本和范佩西身后将随时送出精确的助攻。小将德佩则是荷兰队另一大威胁人物，其出众的突破能力和速度优势是荷兰队除罗本之外的最厉害武器，小组赛中他以替补身份登场已打入两粒关键球。范佩西与罗本，两人目前已各打入3球。更让人惊讶的是，过往一向提倡攻势足球的主帅范加尔竟用五后卫的防反阵型对“橙衣军团”进行了巨大的战术风格改造。

以如此耀眼的成绩晋级16强，荷兰队目前士气高涨，“当赢球时，气氛总是很美妙。我们在一个非常困难的小组，比赛前，很多人都说我们没有什么机会出线。但我们始终相信，球队会创造新的历史。在这个小组中有西班牙、智利和澳大利亚，荷兰队赢下了全部比赛并且打进10球，我们出色地完成了工作。几乎没有人认为这是可能的，但重要的是我们自信。可以看到，每一场比赛我们都欲望十足，这是整个团队的胜利。”斯内德这样介绍说。如此表现，也让队员们对于范加尔赞赏有加，斯内德说，“对于队中的大多数人来说，这是一个全新的战术体系，我们需要通过实践去适应，这些在友谊赛时已经完成。对阵西班牙、智利和澳大利亚，如果你没有给对手任何机会，是一个很难完成的任务。首功之臣肯定是主教练，他打造了这支球队，并且完善了我们的打法。我们每个人都想知道要做什么，我们的反击非常犀利。”

四年后卷土重来，荷兰人的目标只有一个——冠军，“我总是想赢得比赛，当然有些比赛没有想象的那么容易。四年前，我们打进了决赛，但最后我们失利了，这是我职业生涯的一个最艰难的时刻。但在四年后，为什么我们不能赢得这个呢？我们有一支伟大的球队和伟大的精神，所以我们在为了胜利拼搏。”斯内德这样说。



罗本、范佩西将扛起荷兰队攻坚重任 资料图片

### 墨西哥不是软柿子

面对在小组赛中凭借高效的防反足球豪取三连胜的荷兰队，更为灵巧、细腻的墨西哥队实际上有足够的爆冷实力。能否在世界杯八分之一决赛中掀翻强大的对手，关键在于主帅埃雷拉能否用精心的战术布置遏制对手最大的威胁：罗本和德佩的速度和突破。

对墨西哥队来说，荷兰队延续532的阵型应该不是什么秘密，罗本和德佩将是埃雷拉最需要关注的人物，荷兰队的大部分威胁基本全来自他俩的速度和突破，如果不能布置有针对性的战术抑制此二人的发挥，则墨西哥队的后防线将随时处于危机中。合理地压缩后防空间，以及加强对这两人的有层次防守，将是化解荷兰队反击威胁的好办法。当然，范佩西的抢点和射门脚法，斯内德的传球能力同样是荷兰队的

进攻利器，但相对而言墨西哥人更忌惮罗本和德佩的速度。至于荷兰队的另一名锋线替补伦斯，则并不会给墨西哥人带来多少麻烦。

墨西哥队在小组赛中喜欢使用352阵型，埃雷拉基本将在对荷兰队的比赛中使用同样的首发阵容，其中前锋是佩拉尔塔和多斯桑托斯；中场双前腰为瓜尔达多和埃·埃雷拉，后腰为巴斯克斯，左右边前卫分别是拉云和阿吉拉尔；三后卫则是莫雷诺、马克斯和罗德里格斯；门将将为奥乔亚。

实际上，墨西哥队的前中场配合十分细腻和富于穿透性，佩拉尔塔和多斯桑托斯似乎正在状态，而其替补席上还有“小豌豆”埃尔南德斯和希门尼斯这样的高手，一旦到了下半场还打不开局面，埃雷拉的手中还有好牌可换。

### 黑马之争 神话延续

如果说晋级16强的球队中可以算得上意外和冷门的估计非哥斯达黎加莫属，与意大利、英格兰、乌拉圭三大冠军同组，却第一个杀出重围以小组第一身份晋级16强，哥斯达黎加的表现可以说是让全世界吃了一惊。作为欧洲参加世界杯的球队里最低调的球队，意大利、西班牙、英格兰等队早早被淘汰，反而希腊继荷兰成为第二支晋级的欧洲球队，这一反差也让很多人直呼看不懂。但无论谁胜出，都是一个神话的延续。

实际上明晨4点，哥斯达黎加和希腊将在累西腓展开争夺，这场比赛也被认为是本届世界杯的黑马之争。两队史上从未在任何正式比赛场合有过交手，这场1/8决赛会是两队首次交锋。无论是哥斯达黎加还是希腊，目前两队都没有哪一位名声显赫的超级巨星，因此相比其他几场有传统豪门的比赛，这场比赛的影响力和看点会相对较少。两支以防守见长的球队相遇，这场决赛或许会很闷，因为两队都不算擅长进攻，但防守相对稳固。

对哥斯达黎加而言，闯入16强已经平了1990年意大利世界杯时候的历史最佳战绩，只要再往前一步，就能创造新的历史。希腊本届赛事杀人淘汰赛本身已经创造了新的历史，在巴西世界杯的每一步都是新的一步。

#### 荷兰VS墨西哥

##### 首发阵容预测

#### 荷兰(433)

西里森/扬马特、弗拉尔、德弗里、布林德、维纳尔杜姆、德容、德古兹曼、罗本、亨特拉尔、范佩西

#### 墨西哥(532)

奥乔亚/阿吉拉尔、马克斯、罗德里格斯、莫雷诺、拉云、埃·埃雷拉、瓜尔达多、瓦奎斯、佩拉尔塔、多斯桑托斯

#### 开球时间

荷兰vs墨西哥 1/8决赛  
06月30日:00:00  
哥斯达黎加vs希腊 1/8决赛  
06月30日:04:00

“橙色风暴”  
猜荷兰进球数赢大奖  
“世界杯天天猜”火热进行中  
关注现代快报官方微信  
赢取世界杯好礼



荷兰前锋范佩西

2014年巴西世界杯激战正酣，现代快报文体中心、现代快报官方微信和中国电信iTV在世界杯期间，联袂为广大读者和用户打造一场“世界杯天天猜”的活动。

明天0点，2014年巴西世界杯1/8决赛第3场在福塔莱萨的卡斯特劳体育场打响，B组头名荷兰对阵A组第2的墨西哥。橙衣军团的队长范佩西解禁复出，将最大限度地加强球队的攻击力，他与罗本的快枪组合将让墨西哥老迈的中卫线很难招架，或许他们只能寄希望于门将奥乔亚再现神奇了。

“世界杯天天猜”第十七期的竞猜内容为：荷兰队能够打进几球？范佩西能否破门？

参与方式：关注现代快报官方微信，回复竞猜答案。

具体格式：#世界杯天天猜第十七期#+荷兰队能进几球+范佩西能否破门(如0+不能,2+能)+姓名+电话。

奖品：我们将从回答正确者中抽取5名幸运者，奖品为价值50元的电信充值卡，南京地区用户还可获得加多宝好声音V罐(凉茶)5罐。

领奖方式：中奖者将在明天下午的“世界杯天天猜”栏目中公布，也可以到现代快报微信的社区中查看，可到南京市洪武北路55号置地广场领取。外地用户可以快递顺丰到付。

各位快报的读者朋友，欢乐世界杯，随着比赛的进展，我们会推出五花八门的竞猜题目，竞猜的奖品也会越来越丰厚。想玩一玩吗？扫一扫我们的二维码，关注现代快报官方微信，一切就简单OK了，现代快报将陪你一起度过一个精彩有趣的世界杯旅程。

现代快报记者 黄成宇  
(本次竞猜活动奖品由中国电信iTV友情提供。世界杯期间，进入中国电信iTV“世界杯有奖竞猜”，比赛胜负猜猜猜，每天都有机会赢世界杯正品球衣，还有官方足球等精彩好礼！)



参与活动请扫描  
快报微信二维码

#### 简讯

今晚，江苏同曦将迎来NBL季后赛首轮的第一场比赛，客场对阵湖南队。